
السؤال الأول: اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
 4G ارة ٢ن + ٣Nانت ن= ٩ فإن ق0مة العW اذا

٢٣د٢٢ج٢١ب٢٠أ

٢
= ٦ × ٦ × ٦ × ٦

٦ × ٤د٦٤ج٤٦ب٤ × ٦أ

٣
العدد ٢٫٥ bساوي :

٢٫٦د٢٫٥٠ج٢٫٠٥ب٥٫٢أ

٤
4 للاعداد (٩،١٤،١١،١٠ ) هو : klالمتوسط الحسا

١٤د١١ج١٠ب٩أ

٥
الق0مة العدد6ة للعNارة ١٢ ÷٤ + (٢٥- ٦) oساوي :

٢٢د١٧ج٢٠ب٢٣أ

٦
ة هو : tuاقرب جزء من ع yي ٤٫٣٦ ا tuالع uzتق{|ب ال

٥٫٠د٤٫٤ج٤٫٣ب٤٫٠أ

٧
حل المعادلة س + ٦ = ١٨ هو :

س=١٢دس=١١جس=١٠بس=٩أ
المنوال للأعداد التال0ة ( ٢٢، ١٣ ،٣٠، ١٣ ، ١٤ ، ٢٢ ، ١٣ ) هو :٨

٣٠د١٤ج١٣ب٢٢أ

٩
تحل0ل العدد ٢٠ اy عوامله الأول0ة 

٥× ٧× ١١د٢× ٢× ٥ج٣× ٥× ٧ب٢ × ٣ × ٥أ

١٠
 العدد ٩ هو عدد :

4  جغ@� أو4y بأو4yأ kيدزو� tuع uك

ق0مة العNارة ٥٢ =١١
٢٥د٢٠ج٣٢ب١٦أ

١٢
|ن و خمسة عtu من مئة >الص0غة الق0اس0ة : tu6كتب العدد ع

٠٫٢١٥د٠٫٢٠١٥ج٢٠٫٠١٥ب٢٠٫١٥أ
ي�بع 

المادة: ر|اض0اتالمملzـة العـ{�0ة السعـود6ة
4وزارة  التعل0م

�lالصف : السادس الابتدا
الزمن: ساعتان ونصف إدارة تعل0م ……

عدد الأوراق :    ٣مدرسة ……
4 (الدور الأول) لعام ١٤٤٤ هـ

�l4 للفصل الدرا�4 الاول للصف السادس الابتدا
�lار النهاNالاخت

الدرجة المستحقةالصف ٦ / .…................................…………الاسم
٤٠

٢٠

,ل فقرة %درجة

نموذج إجا>ة



 : 4
¡lالسؤال الثا

أ

4 >ما يناسبها   :
?lل جدول مما 6أW 4

املأ الفراغات ¤¡

ب

|ن ثمن الواحد ٥ ر|الات . ا¥تب عNارة  ى عمر  ٤ أقلام ثمن الواحد منها  ٣ ر|الات ودف@? اش@?
|اته و أوجد ق0متها  ؟ تمثل الثمن ال459 لمش@?

السؤال الأول: اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١٣
 …… ، …… ، ٣، ٨، ١٣ ، ١٨  4yا»مل النمط التا 

٣٠،١٧د٢٤،١٤ج٢٨،٢٣ب٢٩،١٢أ

١٤
: 4G ( ١٥، ٩ ، ٣٣ ،١٠،١٣،١٢ ) الق0مة المتطرفة للأعداد

٩د٣٣ج١٠ب١٢أ

١٥
ي  ٢٠٢٫٣٣٩ إy اقرب جزء من مئة هو : tuالع uzتق{|ب ال

٢٠٢٫٣د٢٠٢٫٣٤ج٢٠٠ب٢٠٢أ

(ب) ضع علامة ( ✓ ) أمام العNارة الصح0حة وعلامة (✗ ) أمام العNارة الخاطئة :

١. 4yالعدد ٧ هو عدد أو✔

✖ ق0مة ٣٧  = ٧ × ٣ ٢

✔العNارة العدد6ة تتكون من اعداد وعمل0ات  . ٣

4 ق0متها .٤
له ¤¡ ¡ ب Wل م@¡ ¡̄ ✖الص0غة اللفظ0ة 4G عNارة عن مجم²ع نواتج 

4 هو الط{|قة الأ·سب لعرض الب0انات >µ́|ا .٥
¡lالتمث0ل الب0ا✔

ي�بع 

١٠

,ل خانة %درجة

١

س + ١
٤
٦

١٠
٢٠

  = (٢ × ٥) +( ٤ × ٣)
  ١٢ + ١٠ =

= ٢٢ ر<ال



 : 4
¡lالسؤال الثا

ج

4 أحد المطاعم : 
الجدول التا4y 6مثل أسعار ٥ وجNات >ال{|ال ¤¡

4 الصورة المجاورة  ؟   
¡¤ 4

¡l١- ما ن²ع التمث0ل الب0ا

٢- ما 4G الوجNة الأقل سعر́ا ؟   

٣- Wم سعر وجNة السمك  ؟   

٤- >ºم ي¹|د سعر وجNة السمك عن سعر وجNة المندي ؟  

السؤال الثالث أجب عن ما 456  : 

أ

:( ¡lب مستعمً½ التقدير للحد الأد ¡µ٦٥٫٠٥ +١٣٫٥٥ =     ( قدر ناتج ال

ب

١٩٫٢٥ — ٢٫٦٤ =   ( أوجد ناتج الط{ح  )١٧٫٣ + ٢٫٤ =        ( أوجد ناتج الجمع )

ج

ب  ) ¡µ٤٫٧ ×  ١٫٣٦  = ( أوجد ناتج  ال

د

٠٫٣  ÷  ٠٫١٥  = ( أوجد ناتج القسمة  )

١٠

تمت الأسئلة مع تمنKاتي لHم %التوفيق

,ل فقرة %درجة

V WXل مسألة %درجت,

تمثKل %الأعمدة

الخضار

٢١ ر<ال

٢١ - ١٥ = ٦ ر<ال

 ٠ ٠ ٫ ٠ ٦
٠ ٠ ٫ ٠ ١
٠ ٠ ٫ ٠ ٧

+

 ٣ ٫ ٧ ١ 
٤ ٫ ٢ ٠ 
٧ ٫ ٩ ١

+ ٥ ٢ ٫ ٩ ١
٤ ٦ ٫ ٢ ٠
١ ٦ ٫ ٦ ١

-

 ٦ ٣ ١٬
٧ ٤٫  ×

 ٢ ٥ ٩
٠ ٤ ٤ ٥ +

 ٢ ٩ ٣ ٫ ٦

 ٣ ٫ ٠ × ١٠٠ = ٣٠
٥ ١ ٫ ٠ × ١٠٠ = ١٥

٣٠١٥
٢

٣٠
٠٠

-


